

2024
龙贺新春



商丘市中医院

商丘市中医院始建于1958年,是全国三级甲等中医医院,河南中医药大学非直属附属医院,国家区域医疗中心依托医院(河南中医药大学第一附属医院商丘医院),商丘市示范区医疗健康服务集团总医院。

医院拥有一院两区。其中,老院区位于梁园区,占地25亩,开放床位700张;新院区位于市城乡一体化示范区,占地128亩,规划床位1500张,计划于2024年投入使用。

2023年,在市委、市政府和市卫健委的大力支持下,医院持续深化医药卫生体制改革,积极推进与河南中医药大学第一附属医院深度合作,成功获批“第五批国家区域医疗中心”,为实现医院高质量跨越式发展打下坚实基础。

这一年,医院充分发挥党建引领作用,筑牢基层战斗堡垒,以党的建设引领医院高

质量发展;进一步完善就诊服务体系,以“双提升”活动为抓手,持续推行“便民就医”举措,持续提升服务水平,改进医疗质量;严格落实医疗质量和医疗安全核心制度,狠抓医院内涵建设。2023年,医院顺利通过“国家胸痛中心(标准版)”认证授牌,成功获批“中医脑健康与认知障碍防治试点单位”;增挂了“商丘市肛肠医院”“商丘市中医康复医院”;医院肛肠科、骨伤科成功获批“河南省区域中医专科诊疗中心”;妇产科、中医儿科、肾透析科、康复科获批“市级医学重点学科”;肺病科、医学检验科获批“市级医学培育学科”,多学科发展跨上更高台阶。

这一年,医院着力人才梯队建设,锻造医院发展核心力量;以科研助力临床,医教研协同迈上新台阶;以传承和弘扬伊尹中医药文化为己任,融合时代文化特征,在继承

传统的基础上创新发展,与时俱进,普及中医药文化知识;优化医疗资源布局,有效服务和保障群众就医需求。先后获批“河南省中西医结合消化道肿瘤应用工程研究中心”“河南省西学中培训经验推广单位”“第三批省级中医药文化宣传教育基地”“商丘市科普教育基地”。

这一年是商丘市中医院人砥砺奋进的一年,更是硕果累累的一年,先后获得“河南省健康单位”“河南省群众满意医院”“商丘市行风建设先进集体”等荣誉称号。

赓续前行启新程,踔厉奋发谱新篇。2024年是“十四五”规划攻坚之年,也是商丘市中医院着力推动高质量发展的关键之年。医院将以党的建设统领工作全局,将党的领导融入医院发展的各方面和改革的各环节,抢抓机遇,攻坚克难,奋力推进国家区域医疗中心建设。



恭祝全市人民身体健康 新春愉快!